
                                                        Armenija & Gruzija – putovanje kroz vrijeme  20. - 27.05.2026. 
 

✈◻ Letovi: 
 
20.05.  Podgorica  11:45h – Istanbul 14:20h 
              Istanbul 22:30h – Tbilisi  01:40h  (21.05.) 
 
27.05.  Jerevan 06:30h – Istanbul 08:00h 
             Istanbul 10:00h – Podgorica 10:50h 
 
Smjestaj u hotelima: 
 
20. – 24.05. Old Wall hotel 4*  
 
Link hotela:  https://oldwall.ge/ 
 
24. – 27.05. Grand Fortune hotel 4* 
 
Link hotela: https://grandfortunehotel.am/ 
 

 
 Cijena aranzmana iznosi 699eur bez dorucka / 730eur sa ukljucenim doruckom 
 
 

 
 
 
 

https://oldwall.ge/
https://grandfortunehotel.am/


 
 

DAN 1 – 20. maj | Polazak i dolazak u Tbilisi 

Polazak iz Podgorice u 11:45h. 
Let za Istanbul, sa pauzom između letova – idealna prilika da posjetite centar grada, prošetate Sultanahmetom, popijete 
kafu uz Bosfor ili uživate u atmosferi Istanbula. 
Takođe, možete otići i do obližnjeg velikog šoping-centra u kojem ima mnogo kafića i restorana, kao i brojnih butika. 

Nastavak leta za Tbilisi u 22:30h. Slijetanje u Tbilisi u 01:30h narednog dana. 
 
Transfer do hotela, smještaj i kraći odmor. 

 

 

 
 
 
 
 



DAN 2 – Tbilisi: Srce Gruzije 

Slijedi obilazak glavnog grada. Prva stanica je Trg Slobode, gdje se uzdiže spomenik Svetom Đorđu, zaštitniku Gruzije. 
Šetnja se nastavlja čuvenim Rustaveli bulevarom, pored zgrade Parlamenta i Nacionalnog muzeja. 

Prolazak kroz iskopine starih gradskih zidina i živopisnu trgovačku četvrt vodi nas ka Starom gradu. U njegovom srcu 
nalazi se katedrala Sion, jedna od najznačajnijih u Gruziji, u kojoj se čuva originalni krst Svete Nine. 

Obilazak se nastavlja starim ulicama do bazilike Anchiskhati, najstarije crkve u Tbilisiju iz 6. vijeka. Prolazimo 
pored Mejdan bazara i stare Jermenske crkve, sve do čuvenih sumpornih kupatila – mjesta po kojem je Tbilisi dobio ime. 

Dan završavamo posjetom veličanstvenoj katedrali Svete Trojice – Sameba, najvećoj crkvi u Gruziji i sjedištu patrijaršije. 
Slobodno veče. Individualni povratak u hotel. Noćenje. 

 
 
 
 



 

DAN 3 – Tbilisi – Džvari – Mcheta – Gori 

Doručak. Polazak ka manastiru Džvari, jednom od najpoznatijih simbola gruzijske sakralne arhitekture, sa pogledom na 
ušće rijeka Aragvi i Kure. 

Nastavak ka Mcheti, nekadašnjoj prijestonici Gruzije i duhovnom centru zemlje. Posjeta veličanstvenoj 
katedrali Svetichoveli, koja se nalazi na UNESCO listi svjetske baštine. 

Nakon pauze za ručak odlazak u Gori, rodni grad Josifa Staljina, uz obilazak njegove rodne kuće i muzeja. 
Povratak u Tbilisi. Slobodno veče. Noćenje. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



DAN 4 – Sighnaghi & Manastir Bodbe 

Doručak u hotelu . Odlazak u romantični gradić Sighnaghi, poznat kao „grad ljubavi“, sa prelijepim pogledom na dolinu 
Alazani i Kavkasko gorje. 

Šetnja uskim kamenim ulicama, obilazak gradskih zidina i vidikovaca, a zatim posjeta manastiru Bodbe, gdje se nalazi 
grob Svete Nine, zaštitnice Gruzije. Mirna atmosfera i prirodno okruženje čine ovo mjesto posebnim. 

 
Povratak u Tbilisi. Noćenje. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DAN 5 – Tbilisi – Jerevan 

Doručak i odjava iz hotela. Polazak autobusom ka granici sa Jermenijom. 
Nakon graničnih formalnosti, posjeta manastiru Haghpat, jednom od najznačajnijih spomenika srednjovjekovne 
jermenske arhitekture. 

Vožnja kroz Nacionalni park Dilizan, poznat po netaknutoj prirodi i gustim šumama, vodi nas do čuvenog jezera Sevan. 
Na obali jezera obilazimo manastir Sevanavank, sa kojeg se pruža veličanstven pogled. 

Nastavak puta ka Jerevanu. Smještaj u hotel. Noćenje. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



DAN 6 – Ečmijazin, Memorijal genocida & Jerevan 

Doručak u hotelu . 
Polazak u jutarnjim časovima ka Ečmijazinu, duhovnom centru Jermenije i sjedištu Jermenske Apostolske crkve. 
Obilazak veličanstvene katedrale i upoznavanje sa bogatom vjerskom tradicijom zemlje. 

Nastavak ka Memorijalu jermenskog genocida, mjestu sjećanja i poštovanja prema istoriji jermenskog naroda. 

Povratak u Jerevan oko podne. 

Popodnevni obilazak Jerevana – grada kulture i istorije: 
Posjeta katedrali Svetog Gregorija Iluminatora, Trgu Republike, Severnom bulevaru, zgradi Opere (spolja) i 
impresivnom kompleksu Kaskada. 

Obilazak se završava na poznatoj pijaci suvenira Vernisage. 
Slobodno veče. Noćenje. 

 

 
 
 



DAN 7 – Jerevan – Geghard – Garni 

Doručak u hotelu. 
Slijedi odlazak do manastira Geghard, poznatog i kao „jermenski Ostrog“. Ovaj jedinstveni kompleks, djelimično uklesan 
u stijenu, osnovao je Sveti Grgur u 4. vijeku u pećini. Naziv manastira u prevodu znači „koplje“, po relikviji kojom je, 
prema predanju, Isus Hrist bio proboden od strane rimskog vojnika. 

Nastavak ka hramu Garni, simbolu predhrišćanske Jermenije. Podignut u 1. vijeku naše ere u jonskom stilu, ovaj hram se 
uzdiže na brdu i nekada je služio kao ljetnja rezidencija jermenskih kraljeva. 

Slijedi pauza za ručak, a zatim demonstracija pravljenja Lavaša, tradicionalnog jermenskog hljeba. 

 
Povratak u Jerevan. Noćenje. 

 

 
 
 
 
 
 
 



DAN 8 – Povratak kući 

Rani transfer do aerodroma u Jerevanu. Polazak iz Jerevana u 06:30h. Dolazak u Istanbul u 08:00h. Nastavak leta za 
Podgoricu u 10:00h, slijetanje u 10:50h. 

 
KRAJ ARANZMANA. 
 

 

✅Cijena uključuje: 

  

 - transfer aerodrom-hotel-aerodrom 

-povratne avio karte sa aerodromskim taksama 

-prtljag  mekog materija do 3 kg dimenzija 40x30x20cm 

-hotelski smještaj na bazi nocenja ili sa ukljucenim doruckom po izboru putnika 

-vodic na nasem jeziku 

-organizacioni troškovi 

 

 

❌Cijena ne ukljucuje: 

 

-fakultativne izlete i ulaznice 

-individualne troškove putnika 

-lokalne gradske takse (plaćaju se isključivo na recepciji hotela) 

-međunarodno putno i zdravstveno osiguranje ( 2.00eur dnevno)  

 

 

●●NAPOMENE: 

 

- Svi putnici su dužni da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja 

                i viziranja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

- Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemalja u koje putuju 

- U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i konzumiranje opojnih sredstava. Svaki putnik koji 
svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah 
isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi na njega bez prava žalbe i povraćaja novca. 

- Putnik će prihvatiti sjedište koje mu agencija dodijeli. Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, 
mjesta za pauze i njihovu dužinu. Uplatom aranžmana, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na 
prigovor i žalbu. 

- Aranžman je rađen na bazi od minimum 30 putnika 

 

 

 

 

VAŽNO – Putne isprave moraju biti važeće najmanje 6 mjeseci prije planiranog povratka putovanja! 



 


